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İLÇE UMUMİ HIFZISSIHHA KURULU KARARI
 
[bookmark: _Hlk64297521]                1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 24’üncü maddesine göre Alaşehir İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Abdullah UÇGUN Başkanlığında, İlçe Belediye Başkanı Ahmet ÖKÜZCÜOĞLU, İlçe Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Metin GÜMÜŞ, İlçe Milli Eğitim Müdürü V. Yasemin ORAL, İlçe Tarım ve Orman Müdürü V. Musa AKKAYNAK, Serbest Eczacı Ali DOĞAN ve Dr. Ahmet Can ARIKAN’ın iştirakiyle 17.03.2021 günü saat 09.00’da olağanüstü toplantı yapılmış olup, aşağıdaki kararlar alınmıştır.

ALINAN KARARLAR

Gündem Konusu: Koronavirüs (Covid-19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda tedbir kararları alınarak İlçemizde de uygulanmaktadır.

Gelinen aşamada son dönemde Covid-19 salgınının yayılımında artışı önlemek amacıyla aşağıdaki kararlar alınmıştır.

18 Mart 2021 tarihinden itibaren uygulanmak üzere;

1- 2014 yılı öncesi köy statüsünde olan Girelli Şehit Mehmet Şimşek İlkokulu ve Ortaokulu’nda 1 gün okullarda dezenfeksiyon yapılarak derslerin 2 gün yüz yüze, 2 gün uzaktan eğitim yolu ile işlenmesine,

İlçemiz genelindeki yetkili tüm kişi ve kurumlarca; yukarıda belirtilen esaslar doğrultusunda hareket edilmesi, uygulamada herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesi ve mağduriyete neden olunmaması, alınan kararlara uymayanlara ilgisine göre Kabahatler Kanunu ve Umumi Hıfzıssıhha Kanununun ilgili maddeleri gereğince idari işlem tesis edilmesi ve konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanunu’nun 195 inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılması hususu; İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu üyelerinin oy birliği ile kabul edilmiştir.
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